
2019년 최신판 <해커스 신용분석사 2부 이론+적중문제> 3쇄 오타정정노트 

  

(2020.06.11. 업데이트) 

페이지 수정 부분 수정 전 → 수정 후 수정일 

제 1과목 신용분석 

113 
2번 문제 

디렉션 

세후영업이익이 110억원, ROIC가 12%, ~ 

→ 

ROIC가 12%, ~ 

(빨간색 글자 삭제) 

20.5.21 

160 1번 문제 

 재무상태표 등식에서 현금의 증감방향과 자산의 증감방향은 서로 같다. 

→ 

 재무상태표 등식에서 현금의 증감방향과 자산의 증감방향은 서로 반대다. 

20.5.14 

358 

57번 문제 

디렉션 

20x1년도 ㈜A의 현금흐름을 분석한 결과 당기순이익보다 영업활동으로 인한 현금흐름이 더 적었다.~ 

→ 

20x1년도 ㈜A의 현금흐름을 분석한 결과 당기순이익과 현금흐름의 차이가 발생하였다.~ 
20.6.11 

57번 해설 

① 평가손실을 인식하면 당기순이익은 감소되나 영업흐름은 그대로이므로, 영업현금흐름 > 당기순이익 

③ 퇴직급여충당금을 인식하면 당기순이익은 감소되나 영업현금흐름은 그대로이므로 영업현금흐름 > 당기순이익 

(빨간색 글자 추가) 

부록 

518 16번 문제 
②당기 유형자산 중 토지의 재평가로 인하여 14억이 기타포괄손익으로 인식되었다. 

→②당기 유형자산 중 토지의 재평가로 인하여 14억이 영업외손익으로 인식되었다. 
20.6.11 

586 16번 문제 

③ 당기 차입금의존도 16.87%이다. 

④ 회사의 차입금의존도는 적정한 비율로 판단된다. 

→  

③ 당기 차입금의존도는 17.65%이다. 

④ 회사의 차입금의존도는 적정비율 이하이다. 
20.5.14 

626 16번 해설 

③ ~ = 47,447,850,000/281,132,982,235 X 100 = 16.87% 

④ ~ 회사는 차입금의존도가 16.87%이므로 적정한 편이다. 

→  

③ ~ = (25,924,000,000+17,108,500,000+6,602,500,000)/281,132,982,235  X 100 = 17.65% 

④ ~ 회사는 차입금의존도가 17.65%이므로 적정비율 이하이다. 

  

  

 


